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.3
ANS : 5 » 8
C
E
A B

IEE 3 : FEAABC | > ZA E#lifg > H sinA= % sinB= % H =9 Ht=

s 65
APRISNERF S R - Ans: oy

— . 3 4
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(1R 4 : 3K £(0)=sin20+sin6 +c0s0 » 0<O<2m » {YELA ~ /IME = Ans © 1+2 >
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{IIRE 5 © R f(t)=sin*2t-3cos’t 1F Ot<2nf &GP » SKEEAME - B/IME -

.4
Ans-16’—3

260



2015/2016
SRR ¢ C014

FOE - VFHEE

5.1.1 &

FUERERE © BE TR RIREIE R DA - REEARREHH] -
FUERERL  EFEREA R/ NAS AR ER

FUEREERL | M EAYHEE RS -

BERTTE L 51 ERE -

PR © iR -

FUERARE

—  OHTEREIR

[FIENERE - Bt EARYEE - RV B FE - ARATTERAVE
B TEAARMAEEE S (VRS -

BE - HFEMH-EEEE ] LFRrHE -

W& BEARNEHETE -

A B REEEEOAVN -

MRE 10 MY AR E - LR« 7

J10 URRE o W B - TR > IS o ESORE - AR -

RS -
AFSRE BT FIHGRE - y
ARG S R | - T B - }

WA EDR > fIEEEE A B14%EE B DU [ G 4Rz - WxRH R
] 2 PERE R A 2 T 1m] (RIEK - 4R 2 P A RS - Bt

AR - SO0EAB - [ AB YA/ NIL Y AB IR - F73 5
|AB] -

S NEFRFROR > Ala ~ b e

[ BRI R EARE R
(1) HERA R/ NITT A REEE 2 - EEERERE - RS H 718 [E R (E
5

(2) ATRILRELH =(HE 2 LR~ 7R ~ R - BIEREMHZE B EAHEE - e
BIAFIRYA FLREL - A M FEHIA RIGRES -

261



BEE B0 EE > TE0 > 0BT EREZM -

B | BRSO ER A R -
AR ¢ SR AR R -

AEELT: - SMEEEC ~ b - ¢ FENES T - BaE=(EaE
SPAT > SefEal bl ¢ o BTt A DU = (B g -

AR ¢ BUT— A8 AT -

fefiE 2 FAPIRIE W [ B A RELEEOR/ N - AEREEASE > 7
B > IREE AU E M A & 2

MERE - REHFEFRMERNAE -

2015/2016
SRR ¢ C014

[F] B A [E] Y

o1 BT e B AN S SifEa=b o (CEMEIFENESmE A EE

—RAETRREARTR » A H A [ SR B RL R -

SR A FER (TE— R ¢ FHE EA T E LR

{1 FEC—250 » HIETE] F5RIfE4 OA=a » OC=c -

BB VAT R TR EIE A b R AT
GESIEEIoEE

=~ Bl
BIRE 1 = 4nfEl - 3% 02 1E N8I ABCDEF HyHL, » 73l 5 HilE

shEl 5 OA ~ OB ~ OC fHSa & -
% : OA=CB=DO :
OB=DC=EO :

- - —>

OC=AB=ED=F

BIRE 2 FIETLL T SRR A IR -

Q) FTRERES—ETRMEE ? R—

it

262



2015/2016
SRR ¢ C014

QRS —E P72 %
(3) SUT RS R 7 Zi
(A)FLERE A AT R T Zrk
(O)EMERRIER —ES - HIERMEEE ERAEE | TR

%7

(BRI 22 [ B A S e 5 2 BRI B A

-
(IR —EAEE R LIS 2 T

BIRE 3 © NHIRIRERS S - (5] EAVECRE SRR TP 2

(L)IERTA BAL (A 8P 21 [F] — (IR -

— B R LAY

(AT —EARAVPTA B & PR 2[E — (R - | RIS
CUEEPATI A —EARAYFTA R & PRS2 [E] — (&R - —REAR

=~ EEHRE

PRAP106 - 451, 1, 2 o

Vg~ BREVING
o] B YRS EEFRR A 7

e ¥

PRAP106 - H@ES51,1, 2,

3o

263




2015/2016
SRR ¢ C014

5.2.1 AENINAERIE

HEERE  LERAEINE - GIFREIN
2 YRR Z [ER2E - EREREED  IRRREREEE
FY SRR
FUERERL A ENARIRES AR B ITARIIFE -
FUEREERL | WM BIIAERAVERE - S (E i ENVARIEE -
BERTTE L 51 ERE -
PRI BT iGR -
FUERARE

Il

—EEBIA
— S TR, F, (A S B EES M, A8 EIBEM, - B E BRI R, R 1Y

M, M,

[ ERVINE © W9 ERAVER - s ERInE -
MiRE 1 A0 TE > EEfe ARIB > B BRI Co AIRRBARE__

WiRE 2 - A0 RE > EEfe ARIB > B BE| D AIfRABMANE__

i 3 - 41 T E - Efe AFIB > Fie B 2] E - AR RALEAYNIE

E

D
fieH 4 : A B c
e D LRSI 2

N

SRR SROAIEE a - b - IR EE— 250 AAREasfE 2 OA=a -

264



2015/2016
SRR ¢ C014

AB = b 5—#743 OAB » fEHT4RIIEEEE O 153 —18: B (91 OB = ¢ » DA
a C B

b ;
0 Aa

)& a B2 b HYMI > 5CfF ¢ =a+b o ESTEFIE R EMAY T =R EA] -
E RS HREE - TR - (HRIFXHEE)

SPATIUTE B - 4R R (4 OA » OB B4 (@A F0U1 OACB -

B} £7145 5148 OC = OA+ OB -

S TR (P A 5 LS DU T -
FAEHAEENEST 0 MAEESEN B TIHER AR
albFsE B = AT ARl

RS AC = AB+ BC

\ 4

\ 4

FibL AC SLFoR -

= . s
BIE 1 EHIEEa 0 b o RfEEEatD -

(st {ESFE N ER—250 - fEfEOA=a » AB=b , H|OB=a+Db -

w A
b 0]

N >
a \ 265




2015/2016
SRR ¢ C014

FiLL OB F sk -
R R R -

()5cHef : atb=a+h
Q%ﬁ%@tg+g+g=é+a+g=g+£+a

> -

3 a+0 O+a= a

4) a+(-a)=0

(FIRE 2 : 4T — R A B EE L 23 k/h B3R ) T B A S R T 10T T

B8 (BT KESFT R 2 K/ o SRAS BRI A/ NG 1 PR s kP
s FET) -

% © 5% AD ST T B TR R - AB F KA - bLAD -

AB B TATIOEY ABCD HIl AC it A BERERT YIRS -

I C
#ERIAABCH > | AB |=2 > | BC |=243
Fibl| AC |=y| AB [*+| BC [ =4
Z%tanLCABzz—fzx/§:>LCAB=60° n E

C R E PR TRV SRR/ N Ry Akm  he > 5 A B KO R R R K 607

=~ EERE
g%zliplog ) \Z\\%ng ) 3 ) 4 °

VO ~ BRAZ/ING
[ B ANEEAIA L ?
P&

PRAP113 - @52 ,2,3,4,5 ¢
266



2015/2016
SRR ¢ C014

267



2015/2016
SRR ¢ C014

5.2.2 [T BRVILEEBE

AR LERAEIECE - GIFRENE
2 B AR FEIBORAE - SFORAER - BB Er 2
2 o
FUEREERL ¢ [ EIRGARIRE AR BIRUARIIFE -
PUEREERE ¢ R BROAE AR - S (E R B IROARI(EE -
BERTTE L 51 ERE -
PR © iR -
FUERARE

— - REEAH
SFARER  ERIERE
SPATIUEIAA - B (FRTIB A AE -

-

{EfEH © OA+0OC+ BO+CO =

T TR

HRARE : BHaREHE > AEHERKNEE -

aifF—a > afl-ag /AR AIE -

S

OZEENERAETEZHE - —(-a)=a
QFE—HHEEMHKHENTIESE - a+(-a)=(-a)+a=0
()i a - b FAMHKNHE  Iif#Fa=-b > b=-a > a+b=0
s a il b EE - iftadibiyz > Bla—b=a+(-b)
HEIVEVE - MEREEER -

R 1 : EERFREERIE ?

-

fERBIE  CAESEa - b o REE

N (a—b)+b=a+(-b)+b
=a+0=a

- -
a—b -

il

LSS © 6V FPER—250 - fFf5OA=a - OB=b . H|BA=a—b -
A

N\

|
/
\V4

FbL BA TR -

268



2015/2016
SIEARTE © C014
o EER &R -

B2 ¢ L o fED-a o AR 2
b A
b

(0]
a \\\&

FiLL AB SRk -

REEE 3 : 41 FE > allb o EREfEH a—b IR ?

v

v

‘QJl jab]

C
—
d
—_

v
\
\ 4
A
\ 4

FiLL CB Fisk -

=~ B

-

BB 1 40 > EAlfEa b cods RfEFEa-b » o—d

- - -

ek 4E PR FEL—BEO  fE[ 5 OA=a OB=b>0OC=c¢ > OD=d . /EBA

- -

DC > H|BA=a—b DC=c—d

\ 2N 257

(IFE 2 : SE4FU0 ABCD th» AB=a » AD=b » fla » b %[5 AC - DB
i« BEEE AP TIUER AR 5 AC a+b

269



2015/2016
SRR ¢ C014

H R B 5735 » 1 DB = AB— AD=a—b

Vg~ EEEGRE
IRASPL12 > GREEL L 2 -

o~ BREVINGS
(] Bk A A S AR 7

. W /—\—rA:—

ARE <
SHOKP113 > BEES2 , 6, 8

270



2015/2016
SRR ¢ C014

5.3.1 R EEIIR

FEEEE ¢ LEIRE B BAYRRRYE R 5 B B m B AR E R
2. PR {1l 1) B AL AR TE AR A

P ER - RS ENRER - ERE - mELGAYTEERT: -

FUEREERL B[R B AR TE R R S P M E A A E B AR - R ACEIHYEE
BN AN EE A HERS -

BERTTE L 51 ERE -

PR © iR -

FUERARE

— ~ R
B A AR
fE 1 ERdEEEa > fEfla+a+afl(-a)+ (—a) + (—a)

1 FE10C = OA+ AB+BC =a+a+a > 1 — & 2 fE3a »
OC=3a .
F1 LB %1 PN = PO+ QM+ MN = (=a)+ (—a)+(=a) * 31 (—a) + (=a) + (=a) 30

fe—3a > BIPN =—3a .
RIRE 2 © R EiEE - BRI EN T R AR H ?
Sy faE A my AR - SaRyERER a AURIENY 3 5  Bj3a) = 3 ;

—3afyyeta iy - —3a YRR a KRR 3 5 Bl|-3a/= 3] .

SR bl EdEEm s

—figdth - BEA B aEa R E—ERE » fifFla » ERREE T EHEL
T

) 2 ={ala] .

271



(2) & A >0 > AafyJyajEd a iy s EAHE |
B A<OHf > dadyyAEd a By 5 AR |

HA=01F> da=0.

7FF<'?}%"EE B BARRYESR > A LUBRES NIV ER A -

A R L
(D&EEHE T A(wa) = (Ap)a
Q)R © (A +m)a=Aa+ a
)L © A(a+b)=Aa+ b

— -~ piE

BlIE 1 - 515E

(1) (-3)x4a

(2) 3(a+b)—2(a—b)—a

(3) (2a+3b—c)—(3a—2b+c)
% © B -

= HTeREER
A BRI TR

EH FE b EIEE R E a HGHREFREAEAE —(HEHA

Vg~ e -

(iFE 2 : 445[8 > 51 AD =3AB > DE =3BC -

ShHER AC 81 AE SR -

i F5 AE = AD+ DE
— 3AB+3BC

— 3(AB+ BC)

2015/2016
SRR ¢ C014

 ffifb = Aa -

272



+ ERE SR

R4S P115 > &fE1 , 2,3, 4 -

* BRI /NG

AETEREIEE T HENE ?

V=

Y Xi

PRAP118 - HEH53,2,3,4 -

2015/2016
SRR ¢ C014

273



2015/2016
SRR ¢ C014

5.3.2 B HEIIR

HEBE R LB R E R - SRR -
B P A E— R By — AR &
2B TR A RSB T B R
4 TR - B8RRI R L -

SRR, P R A A RS

SUER: © BT AT SRR AR -

VSR TR

FEER AR -

LB

— - REEAH

(] B ARV TR RS (1 2

o ORraREER
el 1 © AilElie, ~ e, EF—FHANAMESLGHREE > Lle, ~ e, &T M

GEE

Q’Y\“Rgd

eigj//’
AV A
/ /

MIRE 2 : SPE P E— R E RS A U M E A HRGRH R EHFR ?
e, e, BMEARAE - a B FETIE—FE > Ala—Ea UFRRA

a=Ae +4,e,a=1e +4e, °

FHFEREAREH  M1Re, ~ e, BE—FEHNNMEAR LG EE - IEERE
—EHAMME—HEa ﬁﬂﬂﬁﬂﬁgﬁﬂq A, {Ea:ﬂlel + 4,8, °

B HER LG R e, ~ o, MHFRE—FHINTE M EM—HEE -

() R EGREEe, ~ e, MR RE —FHINATE R = —4HENE

274



2015/2016
SELRTE © C014
(QFEJE - Anf— - HER LR  REHEE T 0 B FENNEE R EER - FEEE A, ~ 4,10
{EME—HEE
QERFTIA > RAERIGBIEEE F IERGE RN FOBRRIZEFRITER
(AEe, ~ e, GHEER > R FRIENIES T

AR 3 BthREHGUER - fFENERIRIY A _EA 1 RIS 2

=~ B
BIRE 1 BERlERe, ~ e, » KIEAIE—25e, +3e, °
C
¢ €, 3(?2
— / A 5
—2.5e,

{44518 > {TIL—%50  fEOA=—25e, » OB =3e, » {ETIU}E OACB -

FAR OC SR AR MR8 1 -

I 2 ¢ 4008 > P{FUUE ABCD HYSEHE4UERCAE M > H AB=a » AD=b »

Fla ~ b3 MA ~ MB ~ MCFIMD -
fi# @ {ESEFTIUIE ABCD o A c

NE AC=AB+ AD=a+b M

DB = AB+—AD=a—b

FFLL MA= —% AC

1
=——(a+b
2( )
2 2
MB =< DB
2
1
=—(a-Db
2( )

275



2015/2016
SRR ¢ C014

=1a_1b
2 2
mMc=1ac=1ailp
2 2 2
- - 1 - 1 1

MD=-MB=-—-DB=--a+=-b
2 2 2

(%8 3 : 41 » OA » OB R4 » AP =tAB (teR) » iJOA - OBET:
oP -

i ¢ [ AP =t AB
Fi 1L OP = OA+ AP

_OA+t AB .

— OA+t(OB-0A)

— OA+tOB-tOA
= (1—t)OA+tOB

g~ FEESRE
A P118 - g1, 2 -

11~ BRE/NGS
AETRRIMIEE THERE ?

i W /—\—ré-

ANE &
AR P119 > BHES3 , 5,6 , 7

276



201

5/2016

SRR ¢ C014

5.4.1 EH RIERREEER

PO EAE ¢ LA T ) = Y PR AR

P
RE

PUEREERL
FUERERS -
PERTTIA
PAET
FUERARE

2.3 58 V- T [F) B PR AR R E RUA R e B B B A By ~ I8 T8

TR e A
ST ) R B
SEES - HEEY

HZaR -

— OREERE
(WS EE « REAESHIT ARG
Q) FHEAEREARTEH © a=4e, +4.8, °

= R

PR 1 ¢ TSRS A SRR 9 ARSI OA » BC 1)

V4

A

C

o

2 F

bt

fEfiE 2 © £V EL A A

FEEAERE R - My A BER ] x

THEEHY

BT B (ERE AT —HE R (x, y) o A &
— A& S E R ?
& Hifta > AHEAHER(x, y) 2 HE -

REE - HiNE—mEa - B PEREEANEEA > AHRAE

O

y o {5

a=Xi+yj

HAHE (x, y) MU E a FI(EA)ER > iifEa=(xy) °
Horprx Mo £ x @il EAYEERE > 5 OUffa £E y fll_ EAIRERE -

y Eh 5 T AHEI B R E B R &

ifE




2015/2016
SRR ¢ C014

U B HYERERR - Blo MHE N H ERY AT Fa= (X, y)

fHRE 3 ¢ ARJEE—1% ?

BRAME— > HEAIL - galF A -

[Pl 4 © AAREER - — [ EEAR T R 21 7

[}%_‘

RS &l > OFYEAEZE? -
i=(1,0) > j=(01) - 0=(0,0) -

RERE 6 ¢ FSIRE 1 PR [T B OARYIEAEE 2 -

r 7 porrE 1 o C e 2 oD 2 i»
SRR - AR RSN E =

Blwna=(x,,y,) » b=(x,,Y,) E\Ua=b<:>{

=~ e

X1=X2 .
Yi=Y,

Y

®

PR 1 - 4l > HZSET - jooalEFonEEa ~ b~ e~ d o ARREEMAY

-
g - a=A7Al+AZZ=2i+3j

Frlla=(23)

[EIFH b =—2i + 3j =(=2,3)
c=-2i—3j=(-2,-3)
d=2i-3j=(2-3)

= (O)BHAEEECEED
FI T (e B AYREAR

QR BA > HIzE T — I 5 A AR B E R HIE T

J eI

FHHEAEES

| DGR pay 572

,\_\'T_--‘.___
b [ a |
, '.\r" |
e [ORRRE, AR |
)
§y \
4 jv -
-4 -3 -2 10l i1 2 4 x
=ik
’—
M
¢ d
TAEL :
¥ _5. \

278

Ty



2015/2016
SELRSE © C014

FIRE 8 BT : a= (X, yy) * b=(%,,Y,) » FREEEHa+b ~ a—b ~ Aa AYREME
I 2
T 1 B 2 B R4 S A O (e A P A R B

ail_:;=(xl +X,,y,xY,)
BRHEmENENEESER A EERERER N ENHEERE :
Aa=(xAy) -

BIE 2 : Ela=(21) > b=(=3,4) > Ka+b > a—b > 3a+4bHyssfE -
i © a+b=(2,1)+(-3,4)=(-15)
=(2,1)—(-3,4) = (5,-3)
3a+4b=3(2,1)+4(-3,4)
= (6,3) +(-12,16)
= (—6,19)

P RE G
SAPL22  HE1

11~ BRE/NGS
AETEREIEE T HENE ?

ARE <

SRR P122 > 435 2
PR P123 > HE54 > 2 o

279



5.4.2 S RV EHEE
BEERE LR E RS REAER -

2015/2016

SRR ¢ C014

28 RBUT AR A M R - RSS2 HBIPGE G R A

W IR B
EREY: T R AR -
ERE: T RSB -
ERE ¢ R R -
PO ¢ HTRGR -

BT -

BB

SEERHTTEE AR -

[Elk=ss
e AR e BIETEE b HRHEREF HAA —EEEA - #iFa=4b -

= R

i 1 [E T OC - OB AR fy 7 B BC (B RH {4 2

OC=(34) » OB=(0,2) * BC =(3.2)

H1BC = OC— OB

FHIL A2 -

— B BAVAREER RN R B R MR AR,
HIAAERL S A REHI AL AR -

=~ P
(58 1 : T4 A35) » B(69) 3K AB » BAKALEE -

-

fi © AB=(6,9)—(3,5)=(6-39-5)=(3,4)

BA=(3,5)— (6,9) = (3—6,5—9) = (~3,—4)

/

®

BRE 2: EF1FATIUE T ABCD HY={ETE%R: A~B~C HYAAEIT A (-2,1) ~ (-1,3) »

(3,4) > KTEEL D HyAAHE
fif - ERTEES D HYAAE S (%, y)

280

' '



2015/2016
SRR ¢ C014

KB AB = (—1- (=2),3-1) = (1,2)
DC=(3— x4 y)

HAB=DC > 2
(12)=(3-x4-Y)

1=3-X

ﬁﬁLX{2:4_y

2

X =
ﬁﬁu{yzz

FTLATEGRE D HYAAHE R (2,2) -

RIRE 2 - sra=(X.,Y,) > b=(X,,y,) » Hffb=0 - ZZa//b - Hla gib #yE
ETERE 2
BiE A A —(EEHA > #5a=4b

B (EGER AT R (X Y1) = 40X, Y,)
ED{Xl = AX,
Y. = ﬂyz
HEZR AT XY, =Xy, =0
EEst 0 allb(b # 0) NFEERRMERE X, Y, — X, ¥, =0

BlE2: tRla=(42) > b=(6y) r Hallb »Ky-

fi# : REyallb

Fiibl4y—2x6=0

FrLly =3

BlE 3 EAA=(-1-1) > B=(13) » C=(25) » Ke§ A~ B~ C =Hhittag -

S 1 B AB = (1- (<1),3 - (<1)) = (2.4)
AC = (2-(-1)5- (-1)) = (36)
N 2x6-3x4=0

1L ABI AC
281



2015/2016
SRR ¢ C014

H4RAB -~ HER ACHLHELA
FrPL A~ B~ C =REIR4R -

Y~ B
A PI23 - HHE3 ()0 () @) 4 -

i~ BRI
ARETRER R T R 2

. W /—\—rA:—

ARE <
ARAP123 » HRE54 07 0809

282



2015/2016
SRR ¢ C014

5.5.1 RETE LIRS

FERHE ¢ LRV EL B AT

2 SREH TR AR AT

3.t P BN & K A EEIMEA % -
FUERER ¢ SREGHVELE BRI P B R AR A IEA] -
FUERHERS ¢ FISRERHYE By R A AU RERF R 7T A > 0 BE A <0 -
FERTTL L S EEE - Rl -
PERARAS BT iGR -
FUERARE
—EEIIAC

Eotmn R

HIERE TR EAVEEBIRH (R - LIRBAFHER —8a1% 0.618 HUEL

Bl oy > Bt S (PR A S EIRYE T 57 5855 - FTLARIE e A
BEET o PUT TS E R SRELLEBIHYRRRE -

o RrEREER
WINE > 5P, > P 2B EHYRGES > P E I ERERP, » P, HIE—EL - 15

(ETFBA - {5 p,p=A4 pp, * ANREEP 55 p, p, FTERATLE -
P i
By i §2

283



2015/2016
SRR ¢ C014

RESE 1 1 5 P 53 p. p, FRERAIELRT P 43 p, p, FREREELARIEIE 2

KI@’EEM=¥ v A, = pip » 1A = A,
PP PP,

P RAR P, BASER, P RrEh o A ERNASILSE -

RERE 2 0 BE P 43 pop, S B SRR AT T RIVEVEEE A .

5 . F I - A>0
ya Eal 7 g -

PDL[ PP Wﬂ%ﬁ Fy Fy p1p2>0’ p2p1>0’}3ﬁu\¥>0

PP,

PP,

P oy P. P, By F P pl_)pz_o ’ p;pl_o » Fif DA

P DL[ P.P: d Fi Fs P, pz_o ) pl_o ’ﬁﬁng_o
PP,

dasck (1426 P 1F p,p, SESEF > >0 .
(QZEP1F p,p, WAEE4R FHF - A <0 &
()E#E P 3Z p,p, HYHEER > A =1 ¢

RESE 3 @ BE P SRR {22 IR 2

WHEE > &% p.Pp=A4pp, ’ JER - P (X1, Y1) ~ P(X,y) ~ Po(X;,Y,) ° IR =R
JEAESE A G R FE AR S AR B R > TP A -

y B 1

plpz(x_xl’y_yl) F

PP, =(X2—X, Yo, — y)

A% p.p=4pp, 0 *
}ﬁﬁL)L(x—xl,y—yl)=l(x2—x,yz— y)

X=X, =A(X, = X)

ﬁﬁu{y— Yi=A(y,—Y)

284




2015/2016
SRR ¢ C014

__x1+2.x2
fizss 1+4
N _ y, + Ay,
1+A4

Fl e E RO I52ES p, p, HI B BEREEAS, -

BRI A =1 BRSPS PP, 4 s
X, + X,

2

_ Vi +Y,

d 2

A EES p, p, (IR BEREEEAT, -

= I
(I 11 ELATTES P,(3.2) « P,(=8,3) ~ « 3K p(%, V)43 pop, FTEHILL A B y

MME -
it - SR B EL D BEIR AR - 15

fIRE 2 : BERHIAABC 10 A(5,—7) * B(-1,1) * C(1,—4)
K1 ZASESYER AD VRS - A

S3H 1 3k 2 A PSR |AD] > R A BEER > HESR T D g
BT - 42 D BEETE B - C BEIPAIS) B -

i : B AD 52 BAC K534 »

AB|=10| |AC|=5]-

BD| |AB| 10
> —=—=—=2 ’ > =2
ﬁﬁu|Dc| |AC| 5 PioLA

285



ik D BEERLER (X, y)

(o CD+2x1_1
142 3
AN 1eox(e) 7
142 3

1 7
D REEERRRs (50— 3)

Pt A

1., 7. _14
AD|=\/(5—§) +(—7+§) = 345

I~ R
PR P126 > 4fE 3 -

h BRE/NGS

AETERPAIEERE TN ?
N Fi

SR P126 » HE55 0 2 0 4 -

2015/2016
SRR ¢ C014

286



2015/2016
SRR ¢ C014

5.6.1 FHEENEERERE

FUERERR - LER VRAEEERERNE
2 AEE HBERAVE R E R EFE SR AR EE -
PUERERL L PHRFEBERESR -
FUEREERL | VAR ERERER
FERTTL L S EEE - Rl -
PRARY - iR -
FUERARE

—EEIIAC
MIRE 1 : BIZEER I AP A A MR &5 BT E ? (T8 T
RN ? ATk R 4 HEER T HYE #6 2

T © W =|F|-[S|-cos@ > 6 /& F 1S AAeA -

F

i,

S

O O
o RraREER
i 2 © MG ARBRERNIS > EEHTh A AGGEmER -
L MEFEZ H B AR

T

3

EA1dEZE S afib  [FHIEOA=2a OB=b H| LAB =0 (0°<6<180°)

U= & a B b BYHE A o
N ()E0=0°K; > alilb[H]A ;
(2)& 0 =180°H% - afilb A ;
3)Em O =90°0F > aBilb®EH » falb -
W AERE AR A E S o WA B EEEELY - #5E 0° < 0<180°

2 FHHEHERARVES
CHIEZMEaflb » EFIHIAZe - Q%S |a|bjcosd ilja Bib AR =T -

stfFa-b > HIFa-b=|a|bjcosé -

M © (DA b g R R R X
O ERREE—HROBEI 0
() Y R A — (I -

287



2015/2016
SRR ¢ C014

=~ Bl

BiRE 1 EXllal=5 > |o|=4 - aBlb Y0 =120° > Ka-b -

fi# © a-b=la|b/cos®

= 5x4xcos120°
1
=5x4x(—=
x4x( 2)
=-10
RRE 2 1 B TREEN a- b [EEEVERE - Ka b i EREA :
6 =0° 092 <6 <90° 6 = 90° 90° < @ <1809 @ =180°
a-b
fir'&d
EBE
0 =0° 0° <@ <90° 6 = 90° 909 < 6 <180°| @ =180°
a-b
[alb] E# 0 = ~lalb|
firg | afib [EH aflbFEH aflb 71
Eite- 2N

- -

WlE - fFr&EOA=a » OB=b . &% B {F BB, HNEHE OA » #E B, »
A1
OB, =|b|cosd -

B H» B

- f
Py ah =~ 4 %

O B. A B 4] A

|b|cos & HLIfik A& b 7 a 5[ LIRS o R - FRAMEE
a-bIRMES * HEMa b FR a iy RELE|a| b 1F a 1975 H R

|b| cos & KRR

RIBREBERNESE - FHEHW T EZRME
axa o bEVEIEEHE - e B FHMFEVELFE > 0 Falle Hyscr - Al

288



2015/2016
SRR ¢ C014

(1)e.a=a.e=|a|0059
(Qalb<a-b=0
(3)% a#ib [EHH - a-b=|ab| :

Hablb KZEFE > a-b=—alb| -

SR HE a-a=|a|2§Z|a|=\/a-a °

a-b
(4) cos@=——
[aflb
©) [a-bl</alp)

Pl 2 Bbl=3 - aéﬁbﬁ@iﬁ@?&%ﬁ%g . Fa-b

% : Efi[alcos 0= -

a-b=|a|b|cos&

=3><§
2

9
2

BilfE 3 : E4la-b=-40 > [a|=10 - |b|=8 > KafibyKkHe -

a-b_ —40 —l’ﬁo"seswo%ﬁua:%”o

e : Cosezwzloxsz 2

g~ FEESRE
A4 P130 - 2 0 3 -

T BRI
ARV T (R 2
<
PR PL130 > g4 o
PR P130 - HE56 0 356 o

289



2015/2016
SRR ¢ C014

5.6.2 SEHIHEBNEERERE

SO E R SR B VAT - e R - DR
L -

SRR | T RYRI R

FUSEES ¢ VR -

SR | 3B R -

PR * TR -

HORET

— ~ FraREER ¢

CAlFAEa ~ b ~ cHIFEEA » RlAENHERERE N EEE
(OXHfE: a-b=b-a

(Q&EER : (1a)-b=A(a-b)=a-(4b)

() HCEE : (a+b)-c=a-c+b-c

fifEl:%a-~b - ~ceR - (a-b)-c=a-(b-c)

#a b~ cEAE " (a-b)-c____a-(b-c)HHEE ?

WG EREQB) I CE - (a+b)-c=a-c+b-c

SBE QST (FEL%5 0 fEOA=a AB=b>OC=c .EBa+b (E10B)
1F ¢ Jia AR a ~ b fE ¢ A _ERYFEE2AYAT - HI

|a+b|cos @ = [a|cos @, +|b|cos &,

A

o~ G‘

' b B
FitLL|c|a+ b|cos & = |c|a|cos 6, +|c||b|cos &,

&
Fiillc-(a+b)=c-a+c-b U
Fill(a+b)-c=a-c+b-c A<e -
'« LSS TR R %Y

=~ piE -

BilRE 1 : 3KEE -

(1) (a+b)>=a’*+2a-b+b?

(2) (a+b)-(a—b)=a*—-b?

HA - (1) (a+b)> =(a+Db)-(a+b)
=a-a+a-b+b-a+b-b
=a’+2a-b+b?

(2) (a+b)-(a—b)=a-a—a-b+b-a—b-b

290



2015/2016
SRR ¢ C014

=a2_b2

fiRE 2 : Ella|=6 > |b|=4 - aBlb YA 60° » 3K (a+2b)-(a—3b) °
f#: (a+2b)-(a—3b)

=a-a—a-b—6b-b

= |a|2 —a-b—6|b|2

= |a|2 —|a||b|cos & — 6|b|2

=62 —6x4xcos60° —6x42
=72

BIRE3: Bl ja] = 3 |b| = 4 (H a Bib R4 HIEH K Ryl (&5 65 a+ kb

HBla—kb GHEH ?

fig © a+kbHla—kb A iHEEN AEFE
(a+kb)-(a—kb)=0

Hla? —k?b*=0

Nfa?=32=9" b*>=4>=16
FffPl9—16k? =0

Jk=tS
Fiblk =+

el A RWVAY N2 N 3 __[_:
st - & HIEEK =iZH¢ »a+kbfla—kb GHFEHE -

= BEHE
SR P130 - HRES6 0 1 -

VO~ BREVNGS -
AETRRIMIEE THERE ?

I 5
R4 P130 - HE56 0204 5

291



2015/2016
SRR ¢ C014

5.7.1 FHREHERVLERTR

B ¢ LSRR R TR A (R R
T R BB
2.3 4 R AR > REIF iE — (elh 2 HIB  (  R
B -
BEAEY | WEEEREROEERT  HROEEAR  WEEEELR
(-
B  HEROERA > WEE R E LR B RSB -
BERTE ¢ oA - R .
PSR ¢ R -
HEER

(2) B A EE(X,,y,) > BB AEE(X,, Y,) °

-

AB = . BA=

R)FEFEa=4i+5] > HlEEaERE
@ErEb=(1-2) - AIFEb AT > JFRRA

—EEgIAc
ﬁ:ﬂ% 1: (2) ﬁAé[é*Ejri‘(Xl’yl) ’ EBé[éﬁjE(waz) °
-

IRE 2 : EAIMEIERE a= (X, Y,) © b=(X,,Y,) * EtEHaflb stz
wea-b ?

= ORraREER
i 3 1 KMH

292



2015/2016
SRR ¢ C014

/7%61= Xli + ylj
b= X,i+VY,]
Frlla-b=(X1+ Yy, J)- (X,i +Y,])
= X1X2i2+X1y2i'j+X2y1i'j+ Y1y2j2
=X X, +VY,Y,
EEs - REEENBERFN EMH ERARYSRRERA > B
a-b=x,X,+Vy,Y,

[ e et 2 -

g~ FEESRE

()22 =(34) > Bla-a= e
Q)T 5 a HIEBE R B R4 7] By (=2,2) A (4-6) » H]

.
lal=

To > HeRER
L3P E A EMERNEER RS
(1) EHYE

Sa=(xy) - AIE| a " =x?+y?&Hja = x* + y?
(2) P A R R RV EERE A 2

2 AXL,Y) 0 B(X,,Y,) P HIAB=(X, — X, Y, — V) °

ATB = \/(Xl - X2)2 +(y, - y2)2

()R [H B H YRR AT HIER R4

wma=(X,Y,) > b=(x,,y,) " Hlalbo xx,+y,y,=0

(4) RS R ERY R AR ERER AT

gﬁgkg[ﬁ“%az(xl’yl) ’ b=(x2,y2) ’ o%aﬁﬁibﬁ/\j%% ’ EU

cos @ =

-> -
a-b X X, + Y1 Y,
R

293



2015/2016
SRR ¢ C014

N~ HERE -

BI8E 1 B4a=(-13) - b=(/3-1) > Ka-b - a | b |- &bk

Ao -

2 a-b=(-1)xv3+/3x(-1)=-2/3
| a|=y(-)?+(3) =2

b |=J(B) + (-1 =2
ab -3 3

cosf = —; —= =
jal| B =2

bl 0<0<rx

L 9257
AL 9_6

BIRE 2 © 41 AQ2) » B(2,3) » C(=2,5) * KBEAABC 2EA=FATE -

S AB=(2-13-2)=(L1) -
AC = (—2-15-2)=(-3,3)
FfibL AB- AC = 1x(~3)+1x3 =0

FrLL AB 1 AC
Frll AABC 2 HE=AF -

o EERE
A P132 o gL > 2 -

J\ > BRE/ING
AETRRIMIEE THERE ?

L~ ZEER
SR P132 » EE57 v 2535455 ¢

294



2015/2016
SRR ¢ C014

5.8.1 A%

e ¢ LI B RSS R

2 SRR AR - WA VA A L BT = -
HEEE  THAR -
SRS ¢ 16 BT AT R R -
WEITE | SIS - R -
PRI © HTREER -
BT -

—EREIIAC

AR 1 - S —(E R & a PATREB R — L B PR A & B A S 2

GEE2

e 2 {E—(EE F (EF TR —(E A B AT B SR B F AR
g 2

HHIE]

MR 3 * dalE - Bl F %R E a PR EIEPAVER > GH-FEEES -

= BAHR - g
5 F DV ENE—(EE - 4 F LA R —
File - BEFEREREE - BEIEY F - RlliE i
TR -

BP(x, ) F EAER 8 TAE VB &ER F

FHYEEE R P(X,y") » HEE PP VEERELEs (hk) » HIlE

- - -

OP =OP+ PP’
B y)=(xy)+(hk)

Lx =x+h
Fir L/{{y. Yk
i (AU SERR AT -
TR T [ TP YRR AR (R 1 A R A B AR R I Bl A

= Bl
BIRE 1 - (fEEE A= (-21) fa = (3,2) P& » SKREIERS A HIEEEE -
(25 M = (8,-10) 2 8 RS IRAVHSERE M HYERE R (-7,4) > Ka -

295



2015/2016
SRR ¢ C014

X'==-2+3=1

fiE - (DA { , B[I¥ESRE A AR B (1,3)
y'=1+2=3

=-15
Bl a YA By (—15,14)

=
4=-10+k k=14

QAR - {"7=8”‘ {h
8 2 B R y = 2x 9T | Ha = (0.3) REEN » K1 MR
st -

BB P(x, y) Ry | EAE—HE B _EAVEIERE R P/(X', ")

TR AR ¢ {X'z”o { x=x

L] :> 1]
y'=y+3 y=y-3
REMUAZy =2x - 155
y'—3=2x'
Bly" =2x"+3
EE AR Xy BEEX oy o 51 AT
y=2X+3
& ¢ EfGE PR 3 EE

~

BIRE 3 : EHI4R y = X* +4X+ 7T ©

()R 4R TERL A

(23K (R4 - 1% 1) T et B A [ S 5 PR P ey A T =,
i ()L y = X2 +4x+ 7 0YTEEEO! BEAZ B (h, k) » FREE

h=-2__
2
_ 2
L AxT-4
4

RS R IR THRE AR O BERE R (-2,3)
QFFEGRIIPIGRFS - (80'(—2,3) 8 O(0,0) &

%00 =(m,n) + A

m=0-(-2)=2
n=0-3=-3

HP(x, y) EAR y = X2 + 44X+ 7 T85> HELLP(X', y)

HPR AR e X T X X = X2
y=Yy+3

296



2015/2016
SRR ¢ C014

TJU\y= x? +4X+7%§E$%3“ y'= XIZED
y=x*

U~ RS
AR PI35 - HH2 0 3 -

i~ BRI
ARETRER R T R 2

[ Wy '_\_’é‘

7N Y XKi
SHAP135 > BHRES58 01020354 -

297



2015/2016
SRR ¢ C014

5.9.1 IF5Z EH

FEHE | LEARER=APEBRNAERGIRER - ZEEZEHIAE
K HFEH A
2. g RS2 e = AP AN E R > SRHECRAIE -
FUERERS ¢ IR e ARG IR -
FUEREERL | R e AT SRS -
FERTTL L S EEE - Rl -
PRARY - iR -
FUERARE

— - REEAH

BHA=APH A
ﬂnAzg’smBzg’SMC=1

C C c

a b Cc b
flc=——c=——c=——

SINA sinB sinC
b C

@ﬂianA sinB sinC C a B
= BROETER

i 1 DLEAKIRNEA=AEF » IR = AP R b A=Earg ?
EZEH  EE—E=AET - KBNS ANIEZEEAESE  §l

a b c \ =
Sin A - sinB B sinC = 2R (R 75 AABC SMEEIHAL)
saiH ¢ (YMEENE)
WHERTLL > [F5LATEE R A

Frll ZA = £ZD
A
—_—= =CD=2R

JaﬁJ\smA sinD

c

H——=2R> —— =

A% S|r|B sinC
o a b ¢

sinA_sinB _ sinC
F REAENEEE > REXPE A EEFRAERNES T > EAUEE > BATH =K
e B e E ] R WA R = A A fRE -

OEFWAFEE—E » KEEMEN—A

(QEHMBEBHE b —BIVEE » K —EBEA » EMTKEHEEENS -

298



2015/2016
SRR ¢ C014

= - filE :

fFIRE 1: 48 AABC > B 41c =10 » A=45° » C =309 » 3K b({- & W {EH #F)
- b _ ¢

e %m_sinc

B =180% — (A+C) = 1802 — (45° +30°) = 105°

c-sinB  10xsin105°
- = - ~ 19
sinC sin30°

FrAlb =

BRE 2 : {EAABC > Efla=20 - b=28 » A=40° > 3K BOIEHESI1°)F c(f

A ST -

bsinA  28sin40°
T 20

fif2 © sinB = ~ 0.8999

Rl B 0° < B <180°
FifLl B =649 » B ~116°

(1) B ~ 64° % >
C =180° —-(A+B)= 180° —(400 + 640) = 76°
asinC  20sin76°
Ple= = ~ 30
el sinA sin40°

(2)E B ~116°H% »
C =180 — (A+ B) =180° — (409 +116) = 24°
asinC  20sin24°
Llec= = ~13
FREA sinA sin40°

(IR 3 : fE AABC 1 > a=60 » b=50 - A=387 > >k BfFHEE|1° )M c(PrEA W

(B A T) -

fig : EX1 b<a > ATLAB< A AL B 24 -

_bsinA_ 50sin38°
60

R EsinB ~0.5131

FrllB=231° .

Frll C =180% — (A+ B) =180° — (382 +31°) =111°

asinC  60sin111°
Ple= = ~ 91
FirEA sinA sin38°

Ff 2 F0f 3 m] LAKIAE > ERIREMHE T —BHSAEE=AF  Ai—  THE
st THE AABC tf > EERTa~ b FT A » HIIESZEHK B BFHYS MG -

299



(1) & A Roffiras -

) SHEfiF
a<bsinA i

a=bsinA —fiE(EFH)

bsinA<a<b  —fR(—# » —$b)

a=h

2015/2016
SRR ¢ C014

— ()
G
. b
&/quﬂ ¢ c
Hi < a
a=CH=bsinA = A | b a
8 BT H B2
a= CH=bsInA CH=bsin A<ad] H
a=b
JiEfiz fEa (& A W {18 fEa (&
(2) # A BHEASEIAHEE
a<b el
a>h —fiE($5F4)

PO~ SRR -
ok PL44 - GRH3 -

To o~ BREV/NGS

F I 52 B ] R DR R R el = A T e 2

DEHMMAMMERE 8 > KE

TREAN—

QEHWZ R —BHE A - K —EHVE > ETEPKHEERE

HIFg -

7N RER
A P144 > FES59 - 1 -

300




2015/2016
SRR ¢ C014

5.9.2 4%y EHE

PEEEE ¢ LR R AR E AR - R EEEIH A
2. & E FERZ E DR IR & -

PEZERS ¢ BRXE EAYSE IR A -

AR, ¢ o B -

FERTTL SR Rl -

PRARY - iR -

FUERARE

— - REEH

PR 1 ¢ PSR P AT B = P IR 2
(DEAFARIER 8 » KE TR

(B AFMESE PRI - SRS —IBIUBHE TR SRR -

Ml 2 © ERIREMEFIRYIA - fE TSR ERYRIEOR HaREN A 2

— R
4158 » £ AABC th » AB « BC « CA (Y ES I ca~b -

(K5 AC = AB+ BC

Fff 1l AC- AC = (AB+ BC)- (AB+ BC) c

2 — - 2

= AB +2AB-BC+ BC

2

5 2 N - -
=AB +2 AB || BC |cos(180° - B)+ BC

=c®—2accosB +a’ A
i b? =c? +a?—2accos B
[FH A5 a% =b? +c? —2bccos A
c®’ =a’®+b*—2abcosC
FH I XS Ea0 T~ EH
BRIZER | AR — BT ERH ERE RN E BRI EE e IR
AERZENRIRE - Rl

a’=b? +c?—-2bccos A
b? =c?+a?—-2accosB

301

B



2015/2016
SRR ¢ C014

c?=a’+b?—-2abcosC

i E=7 004

cos A= M
2bc

cosB = M
2ca

cosC = M
2ab

1EepsZ e F » £ C =902 > EiFcosC =0 » Frld
c?=a%+b?

FHIEE FT R ER5Z 08 BELE 2 e e B AR -

MRE 3 © FIFHeRZEH > o] DU IR EA R = AP 2
(1) ERI=E > K=(E5
(2) EAIRVEFMTEMevIcE » KB ZEBHHER{EA -

=~ & :
BIRE 1 : fEAABC 1> E%1a=7 > b=10 > c=6 > 5K A~ B ~ C(F5HEE|1°) -
b2+c?-a? 107 +6° 77

# . [Rfycos A= = =0.725
W R 2bc 2% 106
FrlL A~ 44°
\ a’+b*-c? 72+10°-6> 113
. cosC = = = =0.8071
o 2ab 2x7x10 140
FrLLC =~ 36°

L B =180° — (A+C) ~ 180° — (44° + 36°) = 100°

fFIRE 2 £ AABC 1 » E41a=2.730 » b=3.696 » C =82°28" - fi#i={lil =AY
(BRI EE ST - AEEHETL) -
fi# © fHc? =a? +b? —2abcosC
= 2.730% + 3.696% — 2x 2.730 x 3.696 x cos 82728’
5 c=4.297

302



2015/2016
SRR ¢ C014

b?+c?—a® 3.696% +4.297% — 2.730°
2bc 2% 3.696 % 4.297

FrlL A=~ 3992
Frrll B =180 —(A+C)=180° — (3992’ + 82928') = 58930’

A Bycos A= =0.7767

PO BE G
SR PL44 > SEE2 0 4 -

11~ SREVINGE
ARETRRIMIEE T HHERNE 2

—

RN &
A P144 > HEHS59 > 2 5356 ¢

303



2015/2016
SRR ¢ C014

5.10.1 fERI =AU FERIZRE]

BB ¢ L5 B SR A IE 5 S R 5 PR L = AT 3%
2. BB 3% R AL A A -

BEREY: | F TR TR A IR -

Bl | SRETI YL - R EIRATREIE T -

BETIE | SR - IR -

P | AR -

BB -

—  OREEERIER -

R =

(1)IEsZEH -

a b c , e
Sin A - sinB B sinC = 2R (R 75 AABC FMEEIHAD)
(2Q)er7ZEH

a’=b? +c?—-2bccos A
b? =c?+a%—2accosB

c?=a%?+b?—-2abcosC

= A
B 1 © HENEE R EEMA R BRGERS - s e TR mZE AT BC 1Y
=I5 o CRIHEFEAVE A £ 60° - JHZETHERL B BLEEAE SR A 7 RAIHVERERE K
1.95m - AB BZK P4 7 RV 5 s 69207 » AC £ Fy 1.40m » 515 BC HYR(fR¥E
={EEREF) -

o3t ¢ EE LR AT AABC - CRIEAREFIEMIAVAEAE - B DL iR ER
52 EHRHY BC -

g - HesgEHE - 5

BC? = AB?+ AC?*-2AB- ACcos A

=1.95% +1.40% — 2x1.95x1.40 x cos(60° + 6°220")
=3.571

Fitbl BC ~1.89

% © T BC &Y+ 1.89m -




2015/2016
SRR ¢ C014

PIRE 2 - d0aTE - 2R ET AR R E o E P CB t C Rifjeidiy - iy
FF AB HYEIE - JEIE(FE SR EE) - B HN{E CBo iL &R - NI R —
[FRER HFTAILmEL A TR Ao Jig. BT AB £ B 340mm- i fpj CB £ & 85mm
AN E CBo f%IIRRF &1 77 [ fjeis 80° - >KIGZER B EHAE (AT AYImE: A BEEhHY
R AoA)(FEHEE] Imm) -

ot E(EERERUEAE AABC o EATWEFIH 1 —2 AV > AT IEZ e
Kith AC -

fig - e 15
BCsinC _ 85sin80°

sinA= ~ 0.2462
AB 340

PR BC < AB » FTlL A Kffif - 15

A=14°15

Bl B =180° — (A+C) =180° — (14°15' + 80°) = 85945’
FIFsZ e - 15
ac - ABsinB _ 340xsin85°45'
~ sinC 0.9848
Kt AJA= A,C— AC = (AB+BC)— AC
= (340 + 85) — 344.3
=80.7~81

L EZERSHEERELY Ry 81mm -

~ 344.3

0

= BESE
SAPLAT - G -

U~ BRAE/INGG
ARETEREIEE T HENE ?

T 5
RAPL47 > HFH510 01 5 2 -

305



2015/2016
SRR ¢ C014

5.10.A S BATHE R

B B R OB 3 - BT A -
BT, | PR R (R B E - B P -
B | L AR -

PR G -

AT

— - (FEE
(1) CAIERa b RfEERa+D -

b

T

(2) AR a b RfEERa-b -

b

T

=~ —RRAELL 16km/h BYZERFE R E BB AR T [ATTEE o [RIRFRZKEYATR R
8km/h o KFTALE AT THY R R A/ N TS [ -

=~ T

(2) ATB+ ATC+ 5A+ C_:Az

(2) BLA(=3,-6) , B(3,2) Ryt &p Bhy BE AR

306



(3) 3(4a—3b)+2(4b—3a)=
(4) Bl a=(23)  b=(-2,-3) AL fla+b=

2015/2016
SRR ¢ C014

ra—b=

HIAARE
(5) ELAIEE A(3,0) » B(8,0) AyALte - HI AB =
A -

g~ &25ia=(-6,-4) , b=(x,12) , Hallb > kK x ,

Ti~ EAla=(-95) , b=(45y) , Halb Ky,

75 SKEBLLA(-2-3) , B(19.4) , C(-1-6) A Bk = 2B f =l -

307



2015/2016
SRR ¢ C014

£ EATTHEEP,(2,3) + P,(L5) . SKEP(x, g) S FARES PP, FTERENELA B x
1 -

JU~ B4l =8 > |o|=6 afIbHyFAEE150° > skaeb -

fL~ BEfifal=4v3 > |bj=4 - [a+b=8 > Kaf1byss -

+ o By =-2x° R F fra=(—4.3) PRI F - K F oy -

308



2015/2016
SRR ¢ C014

5 BHEE
FEES  ERE T UL EEREASECHIIRG - E8E E D BRESE

sy R ERE S G KRS EIgrEE N B AT RALSE
B ESR -

FoERE FRETEEEEEN RS EUE e
IR *E%%f%ﬁ@%%ﬁ&ﬁﬁﬂ TR AR e Qﬁﬁé’%ﬁ@iﬁﬂ HYEE = R ZIE R E
FIFETESS - BRSE IR ERE > HEREENE SRR -~ L E MRS
(E Tﬁ‘?jmi@&ﬂ’] s AEREARE SR A S m RS B RS B > (e IR
HI(CCFE) - AIRE 3855 -

kk%ﬁ%ﬁﬂ EREPERABEEE(FE - I EYEN=EE)
{22 AR AR IR B AU E A - (R AERIRE -

FEVUEE =R TR P E B A B E R A = A E R 11
LR BRER A AT

FHEVHIAER  EHFET A SRR EC Y BT &
F o 5| R B YR 2T RO o AEIE A ER AR AT -

309



2015/2016
SRR ¢ C014

B FLAZHR

HFSERIEFEERIERAE - MM BB AL - HEIE - M B8
B BTt Rt - FrUARREAIRS "B M5 IS -
IR > RERRMEIERATAR 2 - Fr DU &R D IRy & SR8 - B hiER
HRE - aTER T E N AP BE R S M  femEE L e -

WA > BRI B KIBREEREM > REZS/ELE L
BIERINZEE > IWINSEER - V) a3RE N S HaER - E—SEE
HIGHEER175 8 -

FER(EAE e T - EASRE - (ERE s T A DERAEHE > 25
& ZARNEEERL - EMRVEER S R - (EEAE T T
B 2 MRV - BICEEHRA YRR - BT ARVEEDE - F E AP R
e > EEEESAER L 6 o R TS R T

FEdm A B XA GETHVERRT 3R THCH N e 2k » FRBETHEAE
AUPER] - REFEFFE > (EEARTEEABEEREN - RS PIHTE
o mA B~ FET - B REAECEE -

B AEESFERAE T ERFERLEN V& EEERANEERE
%

310



2015/2016
SRR ¢ C014

SN
< H il 2 = R P S BOR  (ME ) B 56— i ) ANRER AL -
< H il 2 = R P S BOR  (ME ) B 56— i ) ANRER AL -
HE SRR AR S P R s LR SRR A SR AL -
HE SRR AR5 PTG SR T R SRS AL

LA http://www.dangzhi.com/

T 24 http://www.fivedream.com/

311


http://www.fivedream.com/

